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Aufgabe 1: Sei T eine L-Theorie. Setze

CL(T ) = {ϕ | ϕ L-Aussage, T |= ϕ}.

Zeigen Sie, dass folgende Aussagen äquivalent sind:

(1) CL(T ) is L-vollständig.

(2) Für alle L-Strukturen A, B mit A |= T und B |= T gilt A ≡ B.

Aufgabe 2: Sei A = (N,+, ·, 0, 1) und sei A ≡ B. Man zeige, dass eine Substruktur B
von B existiert, die isomorph zu A ist.

Aufgabe 3: Seien A = (A,<A) und B = (B,<B) unendliche total geordnete Mengen.
Man zeige:
Es existieren C mit A ≡ C und eine Substruktur C von C, die isomorph zu B ist.

Abgabe bis spätestens 11:30 Uhr am 13. Dezember 2011 im Übungskasten.


